

# 打好“五张牌” 培育新引擎 坚定推动高质量发展



## 记忆中的年味儿



### 年味就是儿时喜庆的爆竹声

记忆人:张应航  
记忆年代:21世纪初

作为一名00后,张应航今年14岁,在他的记忆中,幼时的春节就是那喜庆的爆竹声。

“和现在不一样,我小的时候真的很期待过年。”张应航说,小时候每年过年都是在老家龙洋乡过的,除夕夜下午,他就会早早洗好澡,穿好新衣,等着小伙伴来一起出去轧马路、放鞭炮。说起放鞭炮,张应航还有一个与之相关的小“糗事”。

在张应航6岁的时候,对于鞭炮并没有过多的认识,看着大哥哥、大姐姐们手中各式各样的鞭炮,张应航充满了好奇,内心也蠢蠢欲动,于是便在角落里找到

一个鞭炮,大着胆子点燃,又立刻捂着耳朵跑远,等待半晌,鞭炮却一直没有响动,耐心不足的张应航立马回到原地,“砰”的一声,鞭炮炸响了。

而每年的大年初一,张应航的家里也有一件必须要做的事。“从我有记忆起,每年我们一家都会一起祈福,祈愿来年平平安安,生活更加美好。”张应航回忆道。

小时候没有手机,没有电脑,张应航记忆中的年味是鞭炮的硝石味。“今年过年,我不能再用电子产品‘控制’住了,我要找朋友出去玩,大年初一陪奶奶。”张应航坚定地说,童年的记忆,现在也同样可以再来。

记者 朱莹



### 年味就是一顿幸福的团圆饭



记忆人:周劫  
记忆年代:20世纪80年代

大人念种田,小孩盼过年,这是小时候快到年关时,周劫常常挂在嘴边的一句话。对于80后周劫来说,过年的记忆有很多,比如说家人团聚时的甜蜜、领压岁钱时的喜悦,但最令她心心念念的,还是那顿幸福满满的团圆饭。

“除夕早上8点左右,妈妈就开始为团圆饭忙碌了。”周劫告诉记者,她家住在新路湾镇新路湾村,小的时候,由于爸爸开店,工作比较忙,平时一家三口都难得在一起吃饭。但每到过年,妈妈总会

在除夕那天起个大早,认真地为当晚的年夜饭做准备。“我还记得除夕那天,爸爸还在看店,我和妈妈就在家一边做菜,一边等爸爸回家,当时很多事我都不会做,就是帮妈妈洗洗菜、端盘子。”周劫说,她到现在还记得他和妈妈在厨房忙碌的画面。

从早上忙到下午四点半左右,心心念念的团圆饭终于完成,这时候,爸爸终于回家了。一回到家,见饭菜都好了,爸爸就会跑到家门口放几个鞭炮,示意年夜饭正式开吃。“鞭炮声一停,我就立马抓起筷子抢好吃的,那会儿还没有虾啊螃蟹啊这些好菜,所以炖猪蹄和红烧鱼就成了我的最爱。”周劫说,小时候一桌团圆饭大概有10

个菜,除了猪肉、鱼、猪蹄这些是从商店买的,其他都是亲戚家里送来的,有土鸡、土鸭、芋头、笋干等等,用如今的话说,当时她吃的可都是原生态的绿色食品。

除了一桌好吃的饭菜,周劫最期待的还有爸妈给的压岁钱。“每次年夜饭吃到一半,他们就会‘偷偷’到房间把早已准备好的压岁钱拿出来,然后每人给我一个,还不忘叮嘱我好好学习。”周劫说,压岁钱里的钱虽然不多,但她知道那是父母对女儿的期盼。

“过年时村里人特别多,吃完年夜饭,大家都喜欢到街坊邻居家里走走逛逛,聊一聊过去一年的变化,说一说新年的打算。”周劫说,80年代的年味,就是图个热闹、图个吉祥,一句简单的问候,代表的是新年的喜悦,一顿圆圆满满的年夜饭,则是新的一年幸福的开始。

记者 叶艇

## 关于依法严厉打击黑恶势力违法犯罪的通告

黑恶势力是经济社会健康发展的毒瘤,是人民群众深恶痛绝的顽疾,必须坚决依法予以打击。为切实保障广大人民群众合法权益,维护社会和谐稳定,按照中共中央、国务院《关于开展扫黑除恶专项斗争的通知》精神,依据《中华人民共和国刑法》、《中华人民共和国刑事诉讼法》及有关法律规定,现就依法严厉打击黑恶势力违法犯罪有关事项通告如下:

一、凡是实施黑恶势力违法犯罪以及包庇、纵容黑社会性质组织的人员,必须立即停止一切违法犯罪活动。自本通告发布之日起至2018年3月1日,主动投案自首、如实供述自己罪行的,可以从轻或者减轻处罚。在此规定期限内拒不投案自首,继续为非作恶的,将依法从严惩处。对于为黑恶势力违法犯罪人员充当“保护伞”的国家机关工作人员,将坚决依法依纪查处,不管涉及谁,都要一查到底、绝不姑息。

二、黑恶势力犯罪人员的亲友应当积极规劝其尽快投案自首,经亲友规劝、陪同投案的,或者亲友主动报案后将犯罪人员送去投案的,视为自

动投案。窝藏、包庇黑恶势力犯罪人员或者帮助洗钱、毁灭、伪造证据以及掩饰、隐瞒犯罪所得、犯罪所得收益的,将依法追究刑事责任。黑恶势力犯罪人员到案后有检举、揭发他人犯罪并经查证属实,以及提供侦破其他案件的重要线索并经查证属实,或者协助司法机关抓获其他犯罪嫌疑人的,可以依法从轻或者减轻处罚;有重大立功表现的,可以依法减轻或者免除处罚。黑恶势力犯罪人员积极配合侦查、起诉、审判工作,在查明社会性质组织的组织结构和组织者、领导者的地位作用,组织实施的重大犯罪事实,追缴、没收赃款赃物,打击“保护伞”等方面提供重要线索和证据,经查证属实的,可以根据案件具体情况,依法从轻、减轻或者免除处罚。

三、全国政法战线要贯彻落实党的十九大精神,在各级党委的统一领导下,充分发挥社会治安综合治理优势,推动各部门各司其职、齐抓共管,形成工作合力。要以“零容忍”态度,坚决依法从严惩治,对黑恶势力违法犯罪重拳出击,侦办一批群众深恶痛绝的涉黑涉恶案件,整治一批涉黑涉

恶重点地区,惩治一批涉黑涉恶违法犯罪分子,确保在春节前后取得积极成效,为扫黑除恶专项斗争奠定坚实基础,不断增强人民获得感、幸福感、安全感。

四、扫黑除恶专项斗争是一场人民战争,必须依靠人民群众的积极参与。欢迎广大群众积极举报涉黑涉恶犯罪和“村霸”等突出问题,对在打击黑恶势力违法犯罪、铲除黑恶势力滋生土壤、深挖黑恶势力“保护伞”中发挥重要作用的,予以奖励。政法机关将依法保护举报人的个人信息及安全。

全国扫黑除恶专项斗争网站:  
www.12389.gov.cn; 举报信箱:  
北京市邮政19001号信箱; 举报电话:010-12389。

本通告自发布之日起施行。

2018年2月2日

我县举报方式:

1.举报电话:县扫黑除恶专项斗争领导小组办公室,举报电话:8123586; 县公安局,举报电话:8113541; 县纪委(监察委),举报电话:12388;  
2.信件举报:邮寄至妙高街道平昌路95号512室。

## 浙江省遂昌县人民法院公告

2018年2月7日

吴显威:

本院受理原告朱月德诉你民间借贷纠纷一案,已审理终结。现依法向你公告送达(2017)浙1123民初3722号民事判决书。自公告之日起60日内来本院领取

民事判决书,逾期即视为送达。如不服本判决,可在公告期满后15日内,向本院递交上诉状及副本,上诉于浙江省丽水市中级人民法院。逾期本判决即发生法律效力。

特此公告。

尹水清:

本院受理原告黄风玉诉你民间借贷纠纷一案,已审理终结。现依法向你公告送达(2017)浙1123民初3437号民事判决书。自公告之日起60日内来本院领取民事判

决书,逾期即视为送达。如不服本判决,可在公告期满后15日内,向本院递交上诉状及副本,上诉于浙江省丽水市中级人民法院。逾期本判决即发生法律效力。

特此公告。

谢兴华、骆悦鸣、金钢、胡月仙、骆旭飞:

本院受理原告张利华诉你们金融借款合同纠纷一案,已审理终结。现依法向你公告送达(2017)浙1123民初3626号民事判决书。自公告之日起60日

内来本院领取民事判决书,逾期即视为送达。如不服本判决,可在公告期满后15日内,向本院递交上诉状及副本,上诉于浙江省丽水市中级人民法院。逾期本判决即发生法律效力。

特此公告。

张建新、王东升:

本院受理原告范发平诉你民间借贷纠纷一案,现依法向你公告送达(2018)浙1123民初129号起诉状、证据副本、应诉及举证通知书、适用令状式裁判文书告知书、合议庭组成人员通知书、开庭传票、诉讼须知、举证须知、诉讼风险提示书、诉讼当事

人须知、外网查询告知书、诉讼诚信告知书、民事裁定书。自公告之日起经过60日,即视为送达。提出答辩状和举证期限均为公告期满后的15日。并定于2018年4月27日上午9时在本法院第九审判庭开庭审理,逾期将依法缺席裁判。

特此公告。

徐柳霞:

本院受理王体亮诉你民间借贷纠纷一案,现依法向你公告送达(2018)浙1123民初298号案件的起诉状及证据副本、应诉及举证通知书、民事裁定书、合议庭组成人员告知书、开庭传票、廉政监督卡、外网查询告知书、诉讼风险提示书、诉讼须知、

诉讼诚信告知书以及适用令状式裁判文书告知书。自公告之日起经过60日,即视为送达。提出答辩状和举证期限均为公告期满后的15日。并定于2018年4月26日上午10时30分在本法院第十二审判庭公开开庭审理此案。逾期将依法缺席裁判。

特此公告。